



Март - первый весенний месяц, когда мы отмечаем Международный женский праздник, дарим цветы и улыбки. Вместе с весной пришел прекрасный и замечательный праздник – 8 марта. История 8-го Марта тесно связана с именем немецкой социалистки Клары Цеткин. Эта женщина создала революционный женский отряд, для борьбы с неравноправием. А в России праздник отмечался впервые в 1913 году. С тех пор 8марта считается светлым, добрым, счастливым праздник всех женщин и девочек.

А праздник в детском саду – не только отличный повод порадовать родителей, но и своеобразное обучение ребенка коммуникативным навыкам и командной работе. Исполняя песню или стихотворение, ребенок становится более уверенным в себе, обретает решительность и смелость, учится дарить радость и позитив окружающим.



В преддверии праздника, в каждой группе прошли утренники, и нам хотелось сделать утренник, действительно, настоящим праздником! В нашей группе «Бабочки» утренник прошел очень хорошо и весело.

Пришли родители всех детей, им не терпелось посмотреть на своих любимых детей. Они читали стихи, пели песни о маме, о бабушке, исполняли танцы, принимали активное участие в конкурсах. На праздник к детям приходила Солнышко, и принесла на праздник атмосферу весенней радости и счастья. Традиционно не обошлось без подарков, которые ребята приготовили их мамам, бабушкам и сотрудникам детского сада своими руками. Подарки были уникальны и поражали своей оригинальностью, красочностью.



Воспитатели группы «Бабочки»